

ERRATA

Errata quanto a Portaria n. 308, de 15 de dezembro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n. 285, de 15 de dezembro de 2021, haver constato com erro de informação.

Onde se lê:

“(...)”

Art. 2º. (...)”

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº262/2021 - Data: de 21
de dezembro de 2021.

Nome do(a) Servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Destituída	Destituição a partir de:
Eliane Oliveira da Silva	351.188	SMA	Coordenação/ Assessoria II - Controle de Patrimônio Público Interno	01/12/2021

(...)”

Leia-se:

“(...)”

Art. 2º (...)”

Nome do(a) Servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Designada	Designação a partir de:
Eliane Oliveira da Silva	351.188	SMA	Coordenação/ Assessoria II - Controle de Patrimônio Público Interno	01/12/2021

(...)”

Onde se lê:

“(...)”

Art. 3º. (...)”



Nome do(a) Servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Destituída	Destituição a partir de:
Tadeu Narloch	350.213	SMA	Coordenação/ Assessoria II - Controle de Patrimônio Imóveis	01/12/2021

(...).”

Leia-se:

“(...).

Art. 3º (...).

Nome do(a) Servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Designada	Designação a partir de:
Eduardo Tadeu Narloch	350.213	SMA	Coordenação/ Assessoria II - Controle de Patrimônio Imóveis	01/12/2021

(...).”

Fazenda Rio Grande, 21 de dezembro de 2021.



Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal